



合肥开展端午节前食品流通环节专项检查

星报讯(记者 马冰璐) 端午将至,为切实加强端午节前食品流通环节安全监管工作,6月5日,记者获悉,合肥市市场监管局组织开展端午节前食品流通环节市场专项检查。

此次专项检查结合节日食品市场消费特点,以节日市场销量较大的粽子、绿豆糕、乳制品、肉蛋、保健食品等热销食品为重点品种,重点检查食品经营者是否持有营业执照、食品经营许可证或仅销售预包装食品经营者备案信息采集表;是否落实进货查验和索票索证制度;是否售卖“三无食品”、超过保质期食品、腐败变

质食品及不符合食品安全标准的食品;以及是否存在夸大宣传及食品过度包装等行为。对检查中发现的问题,执法人员现场提出了整改意见,敦促辖区市场监管部门及时跟踪监督整改。同时,执法人员结合检查内容对食品经营者开展食品安全普法宣传,督促相关负责人严格落实食品安全主体责任,把好溯源关和质量安全关。

下一步,合肥市市场监管局将持续加大检查力度,坚决防止不合格食品流入市场,营造安全放心的消费环境,确保广大人民群众度过欢乐祥和的节日。

合肥东部18万平方米公园即将开建

星报讯(张雅琦 记者 祝亮) 近日,记者从合肥市瑶海区获悉,瑶海区大彭片区再次传来好消息,该片区绿化规划落地并进入实施阶段,项目总面积约18万平方米的大鹏公园即将开建。

大彭片区紧邻正在加速建设的合肥东部新中心核心区,可谓是瑶海区的东部门户,也是重点打造的绿色生态、宜居宜业的产城融合发展区。为响应国家以“生态文明建设为中心”的战略方针,规划方案以实现“公园社区”为目标,以大鹏公园为基底,将绿色更深层次地融入人们的生活中,确保城市建成区内能够做到“三百米见绿、五百米入园”,方便市民群众特别是老年人和儿童能够就近在家门口休闲、健身、娱乐。

根据规划,大鹏公园北至新安江路,东至

东风大道,南至青洛河路,西至大彭路,项目总面积约18万平方米,绿地面积约为11万平方米,轨道2号线与6号线贯穿片区东西,可直达公园区域。

据园林绿化部门透露,该项目的每一处细节设计都是匹配大彭片区生态环境,融合城市及自然生态,从文化、城市、风景、交通、功能五大维度切入,以“河”为载体,在景观特色上体现瑶海韵味、交通体系上展现全园贯通、公共空间上突出特色活力、生境营造上力求丰富多元,打造滨水生态轴“一轴”,活力运动环“一环”,活力领航区、活力拾光区、儿童游乐区、生态休闲区“四区”,扶摇之境、林海之境、追云之境、奇遇之境、探索之境、朝阳之境、河谷之境、文韵之境“八境”。

安徽“小飞人”李玉婷全国赛场再夺冠

星报讯(记者 江锐) 第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛第6站(黄石站)近日收兵,在女子200米决赛中,安徽小将李玉婷以23秒55的成绩夺得冠军。这是近半月来,李玉婷获得的第3块金牌。此前的5月29日,梁小静、韦永丽、袁琦琦和李玉婷四人组合在全国田径大奖赛女子4×100米接力决赛中,以43秒34的成绩夺冠;5月21日,在泰国曼谷进行的第一届亚洲接力锦标赛上,该组合成功夺冠。

据悉,首届“一带一路”田径邀请赛于2019年落地重庆,时隔5年,赛事以全新面貌回归,不仅延续了往届的办赛特色和影响力,更提档升级为世界田联巡回赛的铜标赛事,设置有100米、200米、400米、800米、5000米、撑竿跳高、跳远、标枪等多个比赛项目;2024年全国田径大奖赛是中国田径协会II类赛事,也是全国最高级别的田径赛事之一,分别设置了肇庆、杭



州、蚌埠、青岛、重庆、黄石等6站的比赛。

今年22岁的李玉婷是界首市顾集镇人,2016年进入省田径专业队。此后,这位小丫频繁在国内国际高规格赛事上摘金夺银,被誉为安徽“小飞人”。在去年举行的杭州第19届亚运会上,李玉婷先后摘取女子200米决赛银牌和田径女子4×100米接力赛金牌。

210万元! 合肥庐阳区家居百货消费券来啦!

星报讯(记者 祝亮) 为进一步释放居民消费潜力,激发市场发展活力,合肥市庐阳区将开启庐阳区“66购物节”暨2024年夜间经济消费季活动,于6月6日至7月6日期间,围绕汽车、家居、家电、百货、餐饮等五大领域陆续发放总额210万元的消费券。

适用范围:消费券可用于购买符合条件的绿色智能家居产品及百货类商品。

使用标准:1.智能家居补贴商品可享受满10000元减1000元、满2000元减200元、满500元减100元的补贴(可结合店铺原有优惠叠加)。2.百货指定补贴商品可享受满1000元减200元、满500元减100元、满200元减40元的补贴。

指定补贴商家:

家居:志邦家居、宜家家居

百货:银泰中心、百大集团、商之都、百盛广

场、腾百运动城、庐阳万象汇、万科广场、华润欢乐颂等

领券渠道——

志邦家居:线下渠道可于指定门店联系志邦工作人员领取纸质优惠券,此券仅限线下实体店真实交易消费使用,不可用于线上(远程)收款。线上渠道可通过抖音“志邦ZBOM官方旗舰店”直播间店铺领取满1799元减700元(指定商品)、满4000元减200元、满6000元减300元优惠券,详情请询问直播间工作人员。

宜家家居:线下到店扫码领取满500元减100元优惠券,具体活动细则请询问宜家工作人员。

百货:“云闪付”APP线上抢券,打开“云闪付”APP,首页点击“庐阳区66购物节”活动专区领取。同一用户整个活动期间累计可领取1张,每次结账限使用1张,整个活动期间限使用1张。

变电站有辐射? 科学测量破谣言



星报讯(李岩 记者 祝亮) “高压线路和变电站会产生‘电磁辐射’,对人体健康产生影响,严重的造成白血病!”近年来,网络媒体与“电”相关的不实报道层出不穷。日常生活中,我们几乎时刻离不开电,那么究竟电力

设施会不会产生“电磁辐射”呢?

6月5日是世界环境保护日,安徽省生态环境厅、合肥市生态环境局和国网合肥供电公司共同举办电网环保开放日活动。十余位市民代表和媒体记者受邀走进位于合肥市滨湖新区的110千伏徽华变电站,亲眼见证第三方环境监测单位现场测量“电磁辐射”等各项数据,用事实打破网络谣言。

在变电站内部,距离变压器不到1米的位置,监测到的工频电场为36.09伏/米,磁感应强度为0.11微特斯拉。而在变电站主变室门外1米处,工频电场和磁感应强度则立刻呈现出明显衰减态势,数值分别为0.11伏/米和0.0528微特斯拉。专家们又在原地拿出一台常见的家用吹风机进行试验对比,其启动后的工频电场和磁感应强度分别为:122.11伏/米和1.08微特斯拉。

“通过现场亲眼见证,我学到了很多新的知识,彻底打消了存在已久的疑虑。我也会告诉身边的人切勿轻信网络谣言,要用事实说话!大家共同支持城市电力事业发展。”市民代表张欣表示。

筑牢“立体防线” 守护校园平安

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵锐洁 杨一帆) 6月4日,肥东县古城镇关工委、镇民政所、古城派出所携手走进杨塘学校开展防溺水及交通安全教育进校园宣传活动。

牢记知识,谨防溺水。活动中,志愿者们向参会人员发放了防溺水安全教育宣传单页,镇民政所所长王德建向家长和孩子们普及了一系列实用的防溺水安全知识,内容涵盖如何正确评估水域风险、掌握基本的自救和互救技能,以及在紧急情况下的应对措施,并强调家长要做到“四知道”、孩子要牢记“六不准”,提醒大家时刻保持警惕,防止溺水事故的发生。

“警”拉小手,安全出行。古城派出所民警向同学们普及了安全出行知识,为了增加此次安全知识宣讲的趣味性,设置了交通安全知识问答、交通指挥手势学习、安全通过马路现场模拟等环节,通过这种情景交互的形式,极大地提高学生们的学习热情与学习兴趣,让孩子们在体验的过程中,了解掌握交通安全的知识和重要性。

多管齐下,筑牢道路交通安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 葛军) 近年来肥东县桥头集镇多管齐下,不断加强道路交通安全设施投入,切实筑牢农村道路交通安全“防护墙”,提升道路交通安全设施。自2020年以来,该镇陆续投入交通警保站1处,交通劝导站1座,安全防撞护栏约15600米,道路安全五小工程320余处等等,累计投入财政资金520万元。

通过不断完善道路交通安全设施,该镇事故率逐年降低。今年以来全镇开展了60周岁以上老人底数摸排及拥有电动三四轮车人员摸排,重点加强对该人群进行面对面宣传。率先在全县开展“一早一晚”交通安全劝导工作,联合镇相关部门进学校开展“小手拉大手”交通安全宣传,到街道发放宣传折页和小礼品,开展道路交通安全知识宣传。为强化道路交通安全知识宣传,党委政府投入购买投影仪发放到各社区,全覆盖进村播放相关道路交通事故典型案例视频,让广大群众观看,真正让交通安全知识入脑入心。该镇不定期联合交警部门上路进行违法查处,以点带面警示广大交通参与者,同时常态化开展道路交通安全巡查和隐患排查整治,重点排查整治侵占路肩进行农作物种植和骑路打场,全面降低道路通行隐患。